

摘草莓

武岭小学401班小记者 徐颖铭

临近年末的一天,难得阳光明媚,是个外出游玩的好日子。于是,我们一家三口决定去摘草莓。

为了了解草莓是怎样生长的,我还专门上网查看了很多有关草莓的资料。从中我知道了草莓属蔷薇科草本植物,原产于南美洲。草莓不仅芳香,而且味美,是我最爱吃的水果。

经过导航,我们很快就到达了目的地。走过一段石子路,首先映入眼帘的是九个草莓大棚,它们整齐地排列在空旷的田野中,犹如一个个碉堡。拉开大棚的门,一阵阵扑鼻的草莓清香迎面飘来,令人陶醉!我和妈妈一人一个篮子,弯着腰,红艳艳的草莓,使人垂涎欲滴。摘下一颗放进嘴里,酸酸甜甜的汁水直渗心田,多么可口啊。我们一边摘一边吃,不知不觉就装满了一篮。

时间过得飞快,我们带着丰收的果实愉快地踏上了回家之路。我发现,劳动不是给人带来疲惫,而是给人带来快乐和收获。

指导老师 俞海强

广东的年味儿

实验小学403班小记者 徐沐晨

过年啦!俗话说:“十里不同风,百里不同俗。”这过年的年味儿,可也是天南地北各不相同呢。外婆一家人都在广东佛山,今年我就在那里过年。那就听我来说说广东的年味儿吧!

广东的年味儿里包含着一股特别的“热”情。我在奉化过年时穿着大棉袄还瑟瑟发抖,在广东可是天天短袖。如果不是因为日历里写着这几天是过年,我还以为是过暑假呢。

广东人过年讲究讨个彩头。无论是佛山,还是广州,家家户户的屋子里都要摆上一棵金桔树,树上挂满了金灿灿的桔子,意味着来年大吉大利,幸运不断。

广东的年味儿是花的海洋。进了花市,各种花儿争奇斗艳。我最喜欢的就是梅花了。盛开的,风姿绰约;含苞的,玲珑可爱。淡淡的黄,淡淡的香,令人沉醉。

广东的年味儿是美食的天下。“吃在广东”真的是名不虚传,而且过年不打烊。都说广东人对吃很讲究,尤其是他们的早茶:肠粉、虾饺、凤爪,还有各种甜品。一顿早饭,就像是满汉全席。

怎么样?有没有脚底痒痒?有没有口水直流?明年,我在广东等你!

指导老师 张玲玲

过大年

天津实验学校301班小记者 盛栋轩

过大年啰!今天是大年三十,明天我就十岁了。

一大早爸爸妈妈带着我和弟弟去爷爷家贴对联,对联可是我写的哦,自从我会学毛笔字以后,每年春节家里的对联都由我一人承包。下午爸爸带着我去商店里买烟花,然后我们又去银行取了一些我自己的零花钱,这钱是我准备送给弟弟的压岁红包。

我们家的年夜饭可丰盛了,奶奶早早地就在厨房里忙乎起来,房子里到处飘散着鱼香、肉香和菜香。我们一家人开心地举杯庆祝过后,爷爷奶奶、爸爸妈妈就开始给我和弟弟发压岁钱啦,当我神秘地拿出红包给弟弟时,爷爷奶奶都夸我长大了,真是个好哥哥。

天一黑,我就迫不及待地和爸爸一起放烟花了,弟弟也开心地手舞足蹈,当我们放起流星烟花时草地突然着火了,把我吓坏了,最后还是爸爸扑灭了火。这件事让我明白我们小孩子千万不能一个人放烟花,一定要在家长的陪同下才能放,不然实在是太危险了。

辞旧迎新

新城实验小学503班小记者 庄轶轩

2018年12月29日,新城实验小学503班开展了辞旧迎新美食派对。参加派对的有学校的金老师及503班全体学生、3位同学的家长。

派对在新诚实验小学503班内进行。班内桌子呈U型,U字型的左半壁是六、七、八小组,右又半壁是一、二、三小组,中间是四、五小组。桌子围圈的中间,是表演的舞台。东面是讲台,上面放满蛋糕、面包、牛奶等。

派对开始时,同学们发出排山倒海的欢呼声,37位同学的目光一齐投向了讲台。

金老师宣布派对开始,同学们争先恐后地去拿好吃的,有的拿两三块蛋糕,有的一把抓十多个小橘子,有的一口吃两三个泡芙、还有的把奶油弄得满嘴都是。

接下来是看表演,有人表演跳舞,在“小舞台”上翩翩起舞,像只天鹅;有人表演吹陶笛,像一个追求完美的音乐家;有人给同学讲笑话,把同学逗得哈哈大笑。表演看完了,已是放学的时候。

种牵牛花

居敬小学207班小记者 袁艾妮

前几天,妈妈从农场给我带回牵牛花的种子,中午放学后,我就兴致勃勃地种起了牵牛花。我先把一部分的土倒进盆子里,接着把种子放在土上,再把剩下的土倒在种子上,最后往盆子里洒上一点水,这样就大功告成了。我多么希望它能快点发芽呀!每天放学,我都会去看它,给它浇水,可是牵牛花好像“冬眠”似的,一点动静也没有。我心想:牵牛花为什么不发芽呢?是不是因为我看它太多,它“害羞”了。这几天,我并没有去看牵牛花。果然,有一天,我的牵牛花真的发芽了,长出了嫩绿的小叶子,我高兴得手舞足蹈!我更加爱护它,天晴了,我把它放在太阳底下,下雨了,我赶紧把它搬到屋子里,我想:春天到了,它一定能开出美丽的牵牛花。

捕鱼记

居敬小学201班小记者 司徒慧轩

星期天,我和爷爷奶奶去江口的桥上捕鱼,爷爷先从车上拿出了一个大大的渔网,把渔网按照上面的结一个个整齐地叠在手上。然后爷爷走到桥边,手拿着渔网用力地甩了出去。刚开始,网像一张毯子一样盖在河面上,但很快就沉下去了。之后我们就等等啊,等着鱼儿上钩。半个小时后,终于可以收网了,爷爷把网慢慢地拿上来,我看到好多活蹦乱跳的小鱼挂在网上。晚上,我就可以美美地大吃一顿啦!

谁不说俺家乡好

居敬小学508班小记者 邵祥萌

“谁不说俺家乡好。”是的,一提起家乡,人人都会情不自禁地伸出大拇指赞叹家乡好。面对富饶的奉化,我浮想联翩:家乡巨大的变化可真不一般呀!比想象中的好!嗯,什么?你不相信?哈,那就请你来认识一下奉化,相信你会称赞不已!

家乡群山起伏,水质清澈、绿水青山。美丽的雪窦山和滕头是国家5A级风景名胜区,道路两旁绿树成荫,空中弥漫着沁人心脾的香味,乐此不疲,形成了一道静聆听虫儿、鸟儿欢乐的歌唱。微风徐徐,漫步在大道上,神清气爽,精神大振,让人充满了活力!

家乡物产丰富,奉化水蜜桃、芋艿头、千层饼、水产品名扬四海。凡到过奉化的游客,总要品尝这些美食,赞不绝口。更多的美味我就不一一介绍了。有机会来我们奉化品味一下当地人评价高的美食哟!

奉化的交通方便快捷,畅通无阻!公交、火车、单车各种各样,公路四通八达,缩短了城市与城市之间的距离,引领我们走向全球各地,使行程更加精彩。

奉化人民生活很好。每当晚上,各个广场,人们舞动着、歌唱着,其乐融融,乐此不疲,形成了一道亮丽的风景线!这一幕,充分显示家乡的太平盛况,物质文化生活与精神文化生活的充实!

奉化的好,奉化的美,像一块巨大的磁石吸引着四面八方慕名而来的游客,我爱我的家乡!

可爱的八哥

居敬小学203班小记者 李锦奕

今天,我和妈妈一起去菜市场买菜,妈妈进去挑菜,我在门口等她。我忽然看到门口笼子里面关着一只小鸟,它全身乌黑,眼睛旁有一撮黄黄的毛,嘴巴长长的,尖尖的。我走过去把手里的饼干喂它吃了一点,吃完它还是目不转睛地盯着我手上的饼干!它可真贪吃啊!难怪长得那么壮。吃完饼干它冲我说了声:“你好!”我惊恐万分。老板笑眯眯地对我说:“小朋友,这是一只八哥,它还会说很多词语的呢!”吃过饼干后的八哥又兴奋又高兴,一会儿在笼子里面吹口哨,一会在里面跳舞,一会儿又说:“你好!”旁边的人都被它逗得哈哈大笑。

这只八哥可真聪明,我也好想要一只这样子的八哥。

滕头美食园一游

武岭小学401班小记者 孙广炜

说起滕头大家一定不陌生,“全球生态五百佳”,奉化人的骄傲。今天阳光明媚,风和日丽,难得的好天气,我们一家慕名来到滕头生态民俗美食园一游。

走过拱桥就走近了美食园,又好似走近一座城堡,整个建筑风格相当独特,城墙上八龙戏水,又有通天柱,随着两侧传来咚咚的敲鼓声,我们走进了美食园。进去恰是一条街,远远望去无边无际,街的两侧都是美食,各种美食顾暇不及,各地知名美食无论是奉化本地及宁波周边县市的特色小吃还是全国各地“网红”美食通通能在这里找到。也应了美食园的美称。

有吃有玩还有看的,来自各地的美食不仅各有特色,各家店主们穿戴的服饰也毫不逊色,店铺的装饰也别具一格。美食园不仅吸引了宁波本地朋友,也吸引了全国各地及海外游客,美食园所有的购买消费需要微信及支付宝支付,响应了新时代发展的变化。我们要努力学习知识,不断提高自我认知,做一个新时代的接班人。美食园一游值得。

《小鹿斑比》读后感

天津实验学校305班小记者 方欣怡

寒假里逛书店时,买了一本书叫《小鹿斑比》,我非常喜欢看这本书,很快便读完了它。

《小鹿斑比》这本书主要讲了小鹿斑比从蹒跚学步到历经磨难,最终成为鹿王的过程。斑比本来过着无忧无虑的生活,可一个狩猎者打破了原本平静的生活。它失去了它的妈妈和朋友,就在这时,它遇到了老鹿王,老鹿王带着它离开了熟悉的家园,并教斑比寻找食物、躲避敌人……最后,斑比终于成为了一个机智又勇敢的鹿王。

小鹿斑比是多么的独立、勇敢,当它失去妈妈的时候,它并没有胆怯懦弱、自暴自弃,而是坚强的活下去。再看看我,我是多么依赖妈妈。

记得有一次,我做好作业,想让妈妈帮我整理一下书包,妈妈拒绝了并我说:都长这么大了应该自己学会整理。我只好草草理了一下书包,第二天到学校才发现,我忘带了学习资料袋和尺子。回到家就把气全撒在了妈妈身上。现在想想太不应该了。

小鹿斑比的这种独立、勇敢、顽强的精神让我感动,我们要向它学习,做一个自强不息的人!

读《汤姆叔叔的小屋》有感

居敬小学606班小记者 王籽铮

寒假,我读了《汤姆叔叔的小屋》,感受到了汤姆叔叔善良、忠诚、宽容和勇敢。

这本书主要写了:汤姆是个黑人,在当时,黑人被白人当作奴隶来看待,只有加拿大解除了奴隶制,许多黑人都想逃到那儿。汤姆很能干,能卖个好价钱,于是被很多雇主几番转卖,在转卖途中,他看到了许多黑奴为了自由而不惜性命逃到加拿大,有一些惨遭杀害,有一些得到自由,但汤姆没有逃。汤姆无论走到哪,都对主人很忠诚,最终,他被一位凶狠的主人活活打死,主人也被绳之以法。

看完这本书,我不禁潸然泪下,汤姆明明有那么多次机会可以跟随其他黑奴逃走,可汤姆却又无反顾地留了下来,还救下了其中一个主人的女儿,这也看出了汤姆的忠诚。那个年代,黑人和白人共戴天,黑人总想把白人置于死地,因为白人将黑人像狗一样虐待。可汤姆例外,不管是哪种人,只要谁遇到困难,他都会伸出援助之手。体现出了汤姆的善良和勇敢。经历了数次的折磨,他始终保持着一颗宽容的心,其实他完全可以揍扁那些瘦弱的白人,但他没有这样做,而是默默忍受着这一切,直至死亡。反映了作者对奴隶制的痛恨。

这本书让我感受到了奴隶制时期的黑暗,更体会到了汤姆叔叔善良、忠诚、勇敢与宽容的美好品质。

我家的“贪吃鬼”

蕲湖尔仪小学202班小记者 陈佳怡

你们想知道这个“贪吃鬼”是谁么?它就是我家的狗狗,它叫黑皮,因为黑皮全身就像披上一件黑乎乎的毛大衣。

黑皮非常爱吃,它每天的饭量都快赶上我们全家了。爸爸每天都给它一大盆饭,可是,它几乎一分钟就把盆里的饭吃得一干二净。吃完后还眼巴巴地看着爸爸,好像在说:我还没吃饱呢!快点再来一盆。黑皮几乎什么都吃,连我们吃剩下的西瓜皮、桔子皮它都要吃。我真是服了它了。

因为贪吃,黑皮全身都长着肉肉,走起路来那些肉一扭一歪的,经常把我逗得捧腹大笑。我经常想:黑皮是不是应该去减肥了?

指导老师 张枫英

读《洋葱头历险记》有感

武岭小学403班小记者 郭铭睿

三年级的时候,一个数学老师向我推荐了一本书,叫《洋葱头历险记》。听到书名,我就仿佛闻到了洋葱头那股特别的气味。还好我不讨厌这种气味,不然我还真怀疑自己有没有兴趣去看这本书,更没想到我会把洋葱头当成了自己的偶像。

这本书主要写的是老洋葱被柠檬王抓进了牢里,洋葱头和那些大坏蛋斗智斗勇,历尽千辛营救他爸爸老洋葱的故事。在营救的过程中,洋葱头结交了许多好朋友,有聪明善良的小樱桃,有憨厚有趣的狗熊,还有刀子嘴豆腐心的鼯鼠先生……

在营救老洋葱的过程中,他们不惧艰险,团结一心,奋勇向前。虽然他们多次被番茄发现和追捕,有几次还被抓进了牢里,但他们还是机智地闯过了一关又一关,一步一步地接近了关押老洋葱的大牢,在战胜了最大的敌人柠檬王后,顺利救出了老洋葱。

在读这本书的时候,我的心情一直和洋葱头的经历同步着。他激动了,我也激动;他紧张了,我就不由得手心冒汗。他陷入危险时,我总是祈祷他能化险为夷;他遇到强敌时,我总是暗暗地为他鼓劲加油;他认识好友时,我就会为他们的友谊鼓掌……我把洋葱头的历险当成了自己的历险,他的勇敢、他的坚持不懈、他们的团结都深深地印在我的脑海里。

洋葱头,你是我的偶像!我一定会以你为榜样,好好学习,奋勇向上。

指导老师 董驻

一封慰问信

天津实验学校301班小记者 王子乐

寒假我家收到一封珍贵的慰问信,是“中共宁波市委组织部”写给我们家的。信中写到,在过去的一年里,我爸爸在吉林延边挂职,与当地干部群众一道,牢记使命,忘我工作,开拓进取,攻坚克难,为当地经济社会发展和民族团结做出了积极贡献,树立了宁波干部的良好形象。同时信中还感谢了我和妈妈对爸爸挂职工作的支持和理解,感谢妈妈和我顾大局识大体,为大家舍小家,克服困难,无私奉献。

在过去的一年里,我觉得我做得还不够好,在新的一年里,我要做一个积极向上的好学生,养成认真学习坚持锻炼的好习惯,让爸爸能安安心心地去东北工作,用自己的实际行动来支持爸爸的工作!

成长的足迹

居敬小学607班小记者 裘家乐

今年寒假我有幸地参加了一年一度的奉化日报小记者颁奖典礼。

其实此行我不只是简单的参加颁奖典礼,还要为大家表演一个方言小品。走进颁奖地点的大门,我看见了许多获奖的小记者们,他们的脸上和我一样洋溢着激动与喜悦。

在万众瞩目下,典礼开始了。幕布缓缓拉开,主持人走了出来宣布活动的开始,在激情的呐喊声中,一群小演员走了出来表演了一段今年很火的舞蹈——《燃烧我的卡路里》,使全场观众的热情一下子被点燃了。

我在后台紧张且激动地等着上台,心扑通扑通地狂跳着。终于轮到了我们居敬学子领奖,我们来到舞台中央,自豪又认真地双手接过证书与奖品。接下来就是我和小伙伴们们的方言小品了。节目的排练刚好撞上了期末考试,所以我们都是努力抽出课余的每一分钟,聚在一起认真且忙碌地排练。即使进度缓慢,剧本排练也出现了许多问题,我们也始终没有放弃。

表演开始了,我稳住自己的心态,从容不迫地走上了台。拿出平时排练的自信,和最大用最大的努力完成了这场表演,获得了现场观众的热烈掌声。

其实这个学期我收获了许多,特别是参加了方言大赛,不仅锻炼了我,还使我成长,受益匪浅。

蜀吴之战

武岭小学604班小记者 杨志荣

哈!一年一度的世界杯开赛了!周瑜可是个地道的足球迷,马上跑回家在电视机前“严阵以待”,无奈老婆小乔最近迷上了韩剧,一把抢过遥控器,调到韩剧,并津津有味地看了起来……如此这般,周瑜一场赛事都没有看。他哪能就此罢休?他忽然想到一个办法:不如我们自己办一个比赛!

于是,周瑜向孙权报告了此事,并向蜀国下了挑战书,约定于2019年暑假在洛阳地区进行比赛。东吴队周瑜自封主教练,前锋陆逊与周泰,中锋吕蒙与鲁肃,后卫甘宁和程辅,以及守门员黄盖,又到魏国请了司马懿来指点一二……他们紧锣密鼓地排练了起来。只不过周瑜心高气傲,目的也只是看比赛,根本没有把诸葛亮放在眼里,只是一味关门训练。

比赛终于如期举行了,周瑜羽扇纶巾,亲自观看。但从他的面部表情可以看出球场上的情况不妙,先是大好晴天,接着晴转多云,随后多云转阴,最后在周瑜的仰天长叹中东吴被蜀国2:8完胜。原来,蜀国上场的球员是足球名将关羽、赵云、张飞、马超等人,而且是诸葛亮亲自指导,并且他还多次派探子侦查东吴的训练情况,早就对周瑜的战术了如指掌,东吴何敢得过呢?

因为输了比赛,周瑜被孙权狠狠地训斥了一顿,就差棍棒伺候了,现在正在家里生闷气呢。

指导老师 李敏

给老爸做面条

蕲湖尔仪小学202班小记者 方家宇

今天是星期天,爸爸还在睡觉,因为他上班太累了。我想给他一个惊喜,就给爸爸下面条吧。

说干就干,我用从妈妈那里偷学来的技术,来给爸爸下面。先把锅里装一半的水放在电磁炉上,趁这时我用调料做汤。当看见有许多的泡泡水就开了。我往水里面放面条,用筷子轻轻地搅了搅,等水和面烧开,我再加了一点水放水锅里,然后盖上锅盖。等水和面再次烧开,一碗香喷喷的面条就出锅了。

面煮熟了,爸爸也起床了。他说:“你在干什么?”我说:“爸爸,你上班太累了,我给你下了一碗面条。”

看爸爸吃得津津有味,我也非常开心。

伞

居敬小学602班小记者 康可萱

乌云密布的天空使空气格外沉闷。不一会儿,就有一群晶莹剔透的水珠,密密麻麻地从天上落下来,带来了清凉和冰冷。下雨时,行走的人们手中总会多一样东西——伞。一路上,高高低低、大小形状不一的伞紧紧地挨着,就像遍地盛开的花儿,为清凉的雨天画上一笔独特的韵味。

路上的伞各式各样,五花八门,很难看到有两把一模一样的伞。样式不同:有折伞、长柄伞、反向伞……颜色不同:有红的、白的、透明的……虽然它们各不相同,但是它们都有一个共同的使命——为伞下的人遮风挡雨。

雨伞的骨架直直的,向外伸展着,还会神奇的独门绝活——缩骨功。因为伞上有一条长长的独腿,站不直、立不稳,所以需要抓住它的脚,举起它的身体,让它直立起来。这时它就会张开双臂,罩在主人的肩头。

当暴雨嘩嘩啦啦地拍打在它身上,它从不喊疼硬撑着,绝不让伞下的人淋湿;当火辣辣的阳光毫不留情地抛在它身上,它为伞下的主人挡着似火的骄阳,让它的主人感受凉爽;当白雪飘飘,一丝丝、一片片落在它身上,冰冷覆盖了它的头顶,即使自己冻得发抖,它也要让伞下的人感受到温暖。

现在,伞面已经褪了色,伞柄已经磨损,伞骨也是锈迹斑斑,露露沧桑。这么多年,伞罩在我的肩头,陪我慢慢地在风雨中走着。而我,在伞下行走,感受到了温暖、凉爽和安全。阴霾的天空中下起了冰凉的雨,寒风呼啸,有了伞罩在我的肩头,为我遮风挡雨,我心中温暖如春。

老街赶集

天津实验学校301班小记者 陈锦涵

今天我要跟着外婆去老街赶集。

来到老街区,是江南水乡的建筑特色。青石板,大小胡同,还有些老宅房残留的木雕和砖花。

跟着外婆往里走,来到了老街的集市区,这里商铺林立,摆放着各式年货,看得我眼花缭乱。有卖活的鸡鸭鱼的、有卖腊肠海鲜干的、有卖各种坚果水果的……老街上行人左手拎鸡,右手拎鱼,或在左手拎水果,右手拎坚果的,总之没有空手的人。叫卖声,讨价还价声响成一片。外婆在这里给我买了大糕吃,香香甜甜的,回味无穷啊!

穿过集市区,接着又来到了一个年糕加工坊,在门口就已经闻到了糯米的清香,人们抬着一筐筐泡过水的糯米来这里加工成年糕,我看到有个小孩捏了一团刚出爐的糯米粉,天马行空地做着各种造型,而我喜欢拿着刚成型的年糕,用铁杆一叉烘烤着吃,外焦里香,真是一种难忘的美味!

集市中的老街是生动活泼的,也是美味可口的!

指导老师 梁静娜

口战

居敬小学304班小记者 胡茹灵

你打,我躲,我踢,你闪……你们知道我们在玩什么吗?一定不知道吧,我们正在玩口战呢!

老师说:“男女两队各派一个代表用嘴巴对战,然后说出的动词要做它相应的动作。在做动作的时候不能碰到对方,动词还不能重复哦!”说来容易,其实要说不同的动词,还要做相应的动作,再加以不能重复,真是挺难的。

游戏开始了,我自觉上了台,对方虎视眈眈地看着我,好像跟我有仇一样。我先下手为强,用洪亮的嗓子叫了一声:“拍!”对方一下愣住了,什么话也没说,一下子被我秒杀了!真是“先下手为强,后下手遭殃”啊!

第一局比赛结束了,我们男生队顺利夺得一分。

第二局比赛开始了,我们男生队派出了汪钊阳,女生队派出了钱晓乐。这次女生队先出招。钱晓乐大喊一声:“拍!”汪钊阳快速反击道:“我躲!”钱晓乐再次出招:“我锤!”汪钊阳马上接招:“我溜。”钱晓乐紧追不舍攻击,汪钊阳不慌不忙接招,玩得不亦乐乎,台下的众人笑得前仰后合。第二局结束了,女生队赢得了胜利。

这次游戏不仅能锻炼我们的身体,还锻炼我们的脑力,真是一举两得。

过年啦

江口中心小学302班小记者 郑俊昊

过年啦!过年啦!今天是大年三十,家家户户都忙着贴上了春联,挂起了红灯笼,放起了烟花……

下午妈妈对我说:“今年我们家的春联就交给你啦!”“好的,保证完成任务!”我胸有成竹地说。于是,我掏出毛笔,认认真真一个字一个字地写了一副春联。接着,我和妈妈把上联和下联分别小心翼翼地贴在了门的左右两侧,横批贴在门的正上方,爷爷把“福”字倒着贴在了门的正中央。

我们赶紧吃完晚饭,迫不及待地拿出几根细细的、长长的叫作满天星的烟花,爸爸帮我们点火,“噼……”发出一种很吉祥的声音。这时,爸爸在一旁又点燃了孔雀开屏的烟花。不一会儿,天空便热闹起来。五颜六色的星花纵横交错,一时间,照亮了夜空,照亮了我们的笑脸。看着这五颜六色的烟花,听着这美妙的声音,让我想起了王安石写的诗句“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”

放完烟花,我们就围坐在客厅看起了春节联欢晚会,节目一个都非常精彩,特别是一些小品相声节目,看得我们哈哈大笑。在这次欢声笑语中,我们开开心心地迎来了新的一年!